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General notes
j II Before using your appliance for the

first time, read these original operating
instructions, act in compliance with
them, and keep them for later use or
for subsequent owners.

Proper use

In accordance with the descriptions and the safety infor-

mation in these operating instructions the appliance is

intended for use as a multi-purpose vacuum cleaner.

This appliance has been designed for use in private

households and is not intended for commercial use.

—  Protect the unit from rain. Do not store outside.

—  This device may not be used to suck in ash and
soot.

Please use this appliance only with accessories and

spare parts approved by KARCHER.

The manufacturer is not responsible for any damages

that may occur on account of improper use or wrong op-

erations.

Environmental protection

vy The packaging material can be recycled. Please
<9 do not place the packaging into the ordinary re-
fuse for disposal, but arrange for the proper re-
cycling.
Old appliances contain valuable materials that
E can be recycled. Please arrange for the proper
recycling of old appliances. Please dispose your
EEER (|d appliances using appropriate collection sys-
tems.
Electrical and electronic devices often contain compo-
nents which could potentially pose a danger to human
health and the environment if handled or disposed of in-
correctly. However, these components are necessary
for the proper operation of the device. Devices marked
with this symbol must not be disposed of with regular
household rubbish.
Disposing the filters and filter bags

Filters and filter bags are made from environment-
friendly materials.

They can therefore be disposed off through the normal
household garbage provided you have not sucked in
substances that are not permitted to be thrown into
household garbage.

Notes about the ingredients (REACH)

You will find current information about the ingredients
at:

www.kaercher.com/REACH

Warranty

The warranty terms published by the relevant sales
company are applicable in each country. We will repair
potential failures of your appliance within the warranty
period free of charge, provided that such failure is
caused by faulty material or defects in manufacturing. In
the event of a warranty claim please contact your dealer
or the nearest authorized Customer Service centre.
Please submit the proof of purchase.

Customer Service

Our KARCHER branch will be pleased to help you fur-
ther in the case of questions or faults.

Accessories and Spare Parts

Only use original accessories and spare parts, they en-
sure the safe and trouble-free operation of the device.
For information about accessories and spare parts,
please visit www.kaercher.com.

Safety instructions

A DANGER
The appliance may only be
connected to alternating cur-
rent. The voltage must corre-
spond with the type plate on
the appliance.

— Never touch the mains plug
and the socket with wet
hands.

— Do not pull the plug from the
socket by pulling on the con-
necting cable.

— Check the power cord with
mains plug for damage be-
fore every use. To avoid risks,
arrange immediately the ex-
change by an authorized cus-
tomer service or a skilled
electrician, if the power cord
is damaged.

— To avoid accidents due to
electrical faults we recom-
mend the use of sockets with
a line-side current-limiting cir-
cuit breaker (max. 30 mA
nominal tripping current).

EN -5
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— Turn off the appliance and re-

move the mains plug prior to
any care and maintenance
work.

— Repair works may only be

performed by the authorised
customer service.

A WARNING

This appliance is not intended
for use by persons with limit-
ed physical, sensory or men-
tal capacities or lacking expe-
rience and/or skills, unless
such persons are accompa-
nied and supervised by a per-
son in charge of their safety
orthey have received precise
instructions on the use of this
appliance and have under-
stood the resulting risks.
Children may only use this
appliance if they are over the
age of 8 and supervised by a
person in charge of their safe-
ty, or if they have received in-
structions on the use of this
appliance and have under-
stood the resulting risks.
Children must not play with
this appliance.

Supervise children to prevent
them from playing with the
appliance.

Cleaning and user mainte-
nance must not be performed
by children without supervi-
sion.

Keep packaging film away
from children - risk of suffoca-
tion!

Switch the appliance off after
every use and prior to every
cleaning/maintenance proce-
dure.

Risk of fire. Do not vacuum up
any burning or glowing ob-
jects.

The appliance may not be
used in areas where a risk of
explosion is present.
Immediately switch the appli-
ance off or pull the power plug
if foam forms or liquids es-
cape!

Do not use abrasives, glass
or universal cleaners! Never
immerse the appliance in wa-
ter.

Certain materials may produce
explosive vapours or mixtures
when agitated by the suction air!
Never vacuum up the following
materials:

Explosive or combustible
gases, liquids and dust parti-
cles (reactive dust particles)
Reactive metal dust particles
(such as aluminium, magne-
sium, zinc) in combination
with highly alkaline or acidic
detergents

Undiluted, strong acids and
alkalies

Organic solvents (such as
petrol, paint thinners, ace-
tone, heating oil).

In addition, these substances
may cause the appliance materi-
als to corrode.

EN -6



Hazard levels

A DANGER

Pointer to immediate danger,
which leads to severe injuries or
death.

N WARNING

Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to se-
vere injuries or death.

AN CAUTION

Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to mi-
nor injuries.

ATTENTION

Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to
property damage.

Description of the Appliance

i - 1
lllustrations on fold-out page! %‘\ 7

0 =
D
The scope of delivery of your appliance is

illustrated on the packaging. Check the contents of the
appliance for completeness when unpacking.

In the event of missing accessories or any transport
damage, please contact your dealer.

Suction hose connection
Suction hose with handle
Container closure

ON/OFF switch for appliance
Accessory compartment, appliance head
Carrying handle

Swivel casters

Suction pipes (3x)

Floor nozzle, reversible
Blowing connection

Cable hook

Mains cable with mains plug
Crevice nozzle

Upholstery nozzle

Furniture brush

Foam filter

Filter bag

Paper filter bag

0 ~NOoO O~ WN =

A A a3 oA aa©
0N O~ WN-=2 O
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AN CAUTION

Always work with the inserted foam filter during wet vac-
uum cleaning.

When dry vacuum cleaning always work with the filter
bag inserted.

Before Startup
lllustration

= Remove the appliance head and take the contents
out of the container.

= Mount loose parts delivered with appliance prior to
start-up.

= Turnthe container, press in the steering roller in the
openings at the base of the container till the end-
point.

= Insert and lock the appliance head.

Start up
INlustration X1

Connect accessories.

= Insert the suction hose into the suction hose con-
nection (bayonet lock).

= Put the suction pipes together and connect with
suction hose.

= Join suction pipes and floor nozzle together.

lllustration XA
= Plug in the mains plug.

lllustration

= Turn on the machine.
Position I: Suction operations

Dry vacuum cleaning

Filter bag

lllustration

= Use filter bag for vacuuming up coarse soiling.
Note: When installing the filter bag, ensure that no un-
filtered air can be sucked through the filter basket.
Information filter bag

AN  ATTENTION
Check the filter for damage prior to installation and re-
place as necessary.

lllustration

= Recommendation: To vacuum fine dust, use the
paper filter bag.

— The fill degree of the paper filter bag depends on
the amount of dirt vacuumed.

—  When vacuuming fine dust, sand, etc., the paper fil-
ter bag should be changed more frequently.

—  The paper filter bag should be changed in good
time as clogged paper filter bags can explode!

AN CAUTION

Vacuum cold ashes only when using a pre-filter.

Order no. basic design: 2.863-139.0, premium design:

2.863-161.0.

11
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Wet vacuum cleaning

ATTENTION

Do not use a filter bag or paper filter bag!

= Take fluids or shards up with the handle.

= If necessary, the floor nozzle can be used with the
hard floor setting.

ATTENTION

The floor nozzle must dry completely after use, before it

can be used again for dry vacuum cleaning.

Note: If the container is full, a float closes the suction

opening, and the appliance works at a higher speed.

Switch off the appliance immediately, and empty the

container.

lllustration

= Pull a foam filter over the filter basket for wet vacu-
um cleaning.

Note: Ensure firm seating of the foam filter.

Reversible floor nozzle

Vacuuming carpeted floors

lllustration

= Use your foot to press the reversing switch of the
floor nozzle. The brush strips at the bottom of the
floor nozzle are retracted.

Vacuuming hard surfaces

llustration X1

= Use your foot to press the reversing switch of the
floor nozzle. The brush strips at the bottom of the
floor nozzle are extended.

Using accessories

B Upholstery nozzle: for cleaning upholstered furni-
ture, mattresses, laced curtains, etc.

B Crevice nozzle: for edges, joints and heaters

B Furniture brush: for gentle cleaning of furniture
and delicate objects, such as books, etc.

Blowing function

Cleaning hard to reach locations or, where vacuuming
is not possible, like leaves from a gravel bed.

lllustration EI

= Connect the suction hose to the blower connection,
this will activate the blower function.

Interrupting operation
= Turn off the appliance.
Position 0: Appliance is switched off
Finish operation
= Turn off the appliance and disconnect the mains
plug.
Empty the container

lllustration

See table at the end of these instructions

= Remove the appliance head and empty the reser-
voir.

Storing the appliance

lllustration

See table at the end of these instructions

= Stow away the mains cable and accessory at the
machine. Store the appliance in a dry room.

Care and maintenance

= Clean the appliance and accessory parts made of
plastic with a commercial plastic cleaner.

= If required, rinse the container and accessories
with water properly and dry them before reuse.

lllustration

See table at the end of these instructions
= Remove the foam filter from the filter basket.

lllustration

= Only clean the foam filter under running water; do
not wipe or brush. Let it dry completely prior to in-
stallation.

Troubleshooting

Decreasing cleaning power

If the cleaning power of the appliance deteriorates
please check the following:

INlustration [EXH

= Blockage in accessories: Remove the blockage
carefully with a narrow tool.

lllustration
= Paper filter bag full: Put a new paper filter bag in.

lllustration
= Filter bag is soiled, tap filter bag.

lllustration

See table at the end of these instructions

= Foam filter contaminated: Clean the foam filter un-
der running water and leave to dry before refitting.

Technical specifications

Mains voltage 220 - 240 \%
Frequency 1~50/60 Hz
Container capacity 15 |
Water intake with handle 9.0 |
Water intake with floor noz- 6.0 |
zle

Output P, 1000 w
Power cord H 05VV-F2x0.75
Weight (without accesso- (3.8 kg
ries)

Sound pressure level 75 dB(A)
(EN 60704-2-1)

Subject to technical modifications!

EN -8
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Consignes générales
j II Veuillez lire ce manuel d'instructions

original avant la premiére utilisation de
votre appareil ; agissez selon ces ins-
tructions et conservez ce manuel pour
une utilisation ultérieure ou pour le fu-
tur propriétaire.

Utilisation conforme

L'appareil est congu pour une aspiration multi-usages,

conformément aux descriptions et consignes de sécuri-

té stipulées dans ce manuel d'utilisation.

Cet appareil ne doit étre utilisé que pour un usage do-

mestique.

—  Protéger I'appareil de la pluie. Ne pas I'entreposer
a extérieur.

— ll estinterdit d'aspirer des cendres et de la suie
avec cet appareil.

Seuls des accessoires et des pieces de rechange d’ori-

gine autorisés par Karcher® doivent étre utilisés.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dom-

mages dus a une utilisation non conforme ou incorrecte

de l'appareil.

Protection de I’environnement

vy Les matériaux constitutifs de 'emballage sont

%@ recyclables. Ne pas jeter les emballages dans

les ordures ménageéres, mais les remettre a un
systéme de recyclage.

Les appareils usés contiennent des matériaux
E précieux recyclables lesquels doivent étre ap-

portés a un systéme de recyclage. Pour cette
EEEE 5ison, utilisez des systémes de collecte adé-
quats afin d'éliminer les appareils usés.
Les appareils électriques et électroniques renferment
souvent des composants qui peuvent représenter un
danger potentiel pour l'intégrité physique et I'environne-
ment s'ils sont mal utilisés ou éliminés. Ces composants
sont pourtant nécessaires au bon fonctionnement de
I'appareil. Les appareils qui présentent ce symbole ne
doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers.
Elimination du filtre et du sac du filtre

Le filtre et le sac du filtre sont fabriqués en matériaux re-
cyclables.

S'ils ne contiennent aucune substance aspirée dont
I'élimination est interdite dans les déchets ménagers,
vous pouvez les jeter dans les déchets ordinaires.
Instructions relatives aux ingrédients (REACH)

Les informations actuelles relatives aux ingrédients se
trouvent sous :

www.kaercher.com/REACH

Garantie

Dans chaque pays, les conditions de garantie en vi-
gueur sont celles publiées par notre société de distribu-
tion responsable. Les éventuelles pannes sur I'appareil
sont réparées gratuitement dans le délai de validité de
la garantie, dans la mesure ou celles-ci relévent d'un
défaut matériel ou d'un vice de fabrication. En cas de re-
cours en garantie, adressez-vous a votre revendeur ou
au service aprés-vente agréé le plus proche munis de
votre preuve d'achat.

Service aprés-vente

Notre succursale Karcher® se tient a votre entiére dis-
position pour d'éventuelles questions ou problémes.

Accessoires et piéces de rechange

N'utiliser que des accessoires et pieces de rechange
d'origine, ils garantissent le bon fonctionnement de I'ap-
pareil.

Vous trouverez des informations relatives aux acces-
soires et piéces de rechange sur www.kaercher.com.

Consignes de sécurité

A DANGER
— L'appareil doit étre raccordé
uniquement au courant alter-
natif. La tension doit étre
identique avec celle indiquée
sur la plaque signalétique de
I'appareil.

— Ne jamais saisir la fiche sec-
teur ni la prise de courant
avec des mains humides.

— Ne pas debrancher la fiche
secteur en tirant le cable d'ali
mentation.

— Vérifier avant chaque utilisa-
tion que le cable et la fiche
secteur ne sont pas endom-
mages. Un céble d’alimenta-
tion endommagé doit immé-
diatement étre remplacé par
le service apres-vente ou un
électricien agrée.

— Pour éviter des accidents
électriques nous recomman-
dons d'utiliser des prises de
courant avec un interrupteur
de protection contre les cou-

FR -5



rants de fuite placé en amont
(courant de déclenchement
nominal maximal de 30 mA).
Avant tout travail d'entretien
et de maintenance, mettre
I'appareil hors tension et de-
brancher la fiche secteur.
Seul le service apres-vente
agréé est autorisé a effectuer
des travaux de réparation ou
des travaux concernant les
pieces électriques de I'appa-
reil.

A AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas destiné
a étre utilisé par des per-
sonnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou man-
quant d'expérience et/ou de
connaissances, sauf si ces
mémes personnes sont sous
la supervision d'une per-
sonne responsable de leur
sécurité ou ont été formées a
l'utilisation de l'appareil.

Des enfants ne peuvent utili-
serl'appareil que s'ils ont plus
de 8 ans et s'ils sont sous la
surveillance d'une personne
compétence ou s'ils ont regu
de sa part des instructions
d'utilisation de I'appareil et
s'ils ont compris les dangers
qui peuvent en resulter.

Les enfants ne doivent pas
Jouer avec l'appareil.
Surveiller les enfants pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

FR -6

Le nettoyage et la mainte-
nance par l'utilisateur ne
doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveil-
lance.

Tenir les films plastiques
d'emballages hors de portée
des enfants, risque d'étouffe-
ment !

Mettre I'appareil hors service
apres chaque utilisation et
avant chaque nettoyage/en-
tretien.

Risque d'incendie. N’aspirer
aucun objet enflammé ou in-
candescent.

Il est interdit d’utiliser I'appa-
reil dans des zones présen-
tant des risques d’explosion.
En cas de formation de
mousse ou de fuite, éteindre
immédiatement 'appareil ou
bien débrancher la prise sec-
teur!

N'utiliser aucun produit mous-
sant, pour vitres ou multi-
usage ! Ne jamais plonger
I'appareil dans l'eau.

Des substances déterminées
peuvent provoquer la formation
de vapeurs ou de mélanges ex-
plosifs par tourbillonnement
avec l'air aspiré.

Ne jamais aspirer les subs-
tances suivantes:

— Des gazes, liquides et pous-

sieres (poussiéres réactives)
explosifs ou inflammables

— Poussieres réactives de mé-

tal (p.ex. aluminium, magné-
sium, zinc) en rapport avec



des détergents alcalins et
acides

— Acides forts et lessives non
diluées

— Solvants organiques (p.ex.
essence, dilutif de couleur,
acétone, fuel).

Par ailleurs, elles peuvent s’ave-

rer agressives pour les maté-

riaux utilisés sur l'appareil.

Niveaux de danger

A DANGER

Signale la présence d'un danger
imminent entrainant de graves
blessures corporelles et pou-
vant avoir une issue mortelle.
N AVERTISSEMENT

Signale la présence d'une situa-
tion éventuellement dangereuse
pouvant entrainer de graves
blessures corporelles et méme
avoir une issue mortelle.

N\ PRECAUTION

Remarque relative a une situa-
tion potentiellement dangereuse
pouvant entrainer des blessures
légeres.

ATTENTION

Remarque relative a une situa-
tion éventuellement dangereuse
pouvant entrainer des dom-
mages matériels.

Description de 'appareil
lllustrations, cf. c6té escamotable ! '\
Qi %
Sl
L'étendue de la fourniture de votre appa-
reil figure sur I'emballage. Lors du déballage, contrdler
l'intégralité du matériel.
S'il manque des accessoires ou en cas de dommages

imputables au transport, informer immédiatement le re-
vendeur.

Raccord du tuyau d'aspiration
Flexible d'aspiration avec poignée
Dispositif de verrouillage de la cuve
Interrupteur MARCHE/ARRET
Logement des accessoires de la téte de I'appareil
Poignée de transport

Roulettes pivotantes

Tubes d‘aspiration (3x)

9 Brosse pour le sol, avec inverseur
10 Raccord de soufflerie

11 Crochet de cable

12 Cable secteur avec fiche secteur
13 Suceur fente

14 Buse-brosse pour coussins

15 Pinceau pour meubles

16 Filtre de matiére plastique mousse
17 Sac filtrant

18 Sac filtrant en papier

A PRECAUTION

Toujours travailler avec un filtre en mousse inséré pen-
dant le nettoyage par aspiration humide.

Pour une aspiration a sec, toujours travailler avec un
sac filtrant mis en place.

Avant la mise en service
Illustration

= Retirer la téte de 'appareil et dter le contenu du ré-
servoir.

= Monter les piéces jointes en vrac a I'appareil avant
la mise en service.

>

>

0o N O WN -

Vider la cuve, presser les roulettes pivotants dans
I'ouverture au fond de la cuve jusqu'a la butée.
Mettre la téte d'appareil en place et la verrouiller.

Mise en service

INlustration XN

Raccorder les accessoires.

= Visser le flexible d'aspiration dans un raccord de
flexible d'aspiration (raccord a baionnette).

= Brancher les tubes d'aspiration ensemble et se
connecter avec le flexible d‘aspiration.

= Assembler les tubes d'aspiration et la buse pour
sol.

Ilustration I

= Brancher la fiche secteur.

lllustration

= Allumer l'appareil.
Position | : Aspiration

FR -7
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Aspiration de poussiéres

Sac filtrant

lllustration D 1]

= Utiliser un sac de filtration pour aspirer les saletés
grossiéres.

Remarque : En installant le sac de filtration, assurez-

vous que de I'air non filtré ne peut pas étre aspiré par le

panier filtre.

Remarques relatives au sac filtrant

AN  ATTENTION
Avant l'utilisation, vérifier I'état du filtre et le remplacer
en cas de besoin.

lllustration

= Recommandation: Utiliser le sac filtrant en papier
pour aspirer la poussiére fine.

— Le degré de remplissage du sac filtrant en papier
dépend des salissures aspirées.

— Pour la poussiere fine, le sable, etc., remplacer le
sac filtrant en papier plus souvent.

— Les sacs filtrants en papier trop remplis peuvent
éclater, remplacer le sac filtrant en papier a temps !

& PRECAUTION

Aspiration de cendres froides uniquement avec présé-

parateur.

référence du modeéle de base : 2.863-139.0-0, modéle

premium : 2.863-161.0.

Aspiration humide

ATTENTION

Ne pas utiliser de sac filtrant ni de sac filtrant en papier !

= Recueillirles liquides ou les débris avec la poignée.

= Sinécessaire, la buse pour sol peut étre utilisée
avec le réglage pour sols durs.

ATTENTION

Apres utilisation, la buse pour sol doit étre compléte-

ment séchée avant qu'elle puisse étre de nouveau utili-

sée pour une aspiration a sec.

Remarque : Dés que la cuve est pleine, un flotteur ob-

ture I'ouverture d'aspiration et la vitesse de rotation aug-

mente. Arréter immédiatement I'appareil et vider la

cuve.

lllustration

= Mettre le filtre en mousse dans le panier a filtre
pour le nettoyage humide.

Remarque : S'assurer du bon appui du filtre en

mousse.

Suceur pour sols commutable

Aspiration de moquettes

lllustration XA

= Appuyer avec le pied sur l'inverseur de la buse
pour sol. Les brosses sur le c6té inférieur de la
buse pour sol sont rentrées.

Aspiration de surfaces dures

lllustration

= Appuyer avec le pied sur l'inverseur de la buse
pour sol. Les brosses sur le coté inférieur de la
buse pour sol sont déployées

Utiliser un accessoire

B Buse pour tissus: pour aspirer des meubles rem-
bourrés, des matelas, des rideaux, etc.

B Suceur a joints : pour les angles, les joints et les
radiateurs

B Pinceau pour meubles: pour le nettoyage préser-
vateur des meubles et des appareils sensibles,
comme p. ex. les livres et autres

Soufflage

Nettoyage d'endroits difficilement accessibles ou la ou
I'aspiration s'avére impossible, par exemple feuilles sur
lit de cailloux.

lllustration

= Insérer le flexible d'aspiration dans le raccord de
soufflage pour activer la fonction de soufflage.

Interrompre le fonctionnement

= Mettre I'appareil hors tension.
Position 0: appareil hors circuit.

Fin de I'utilisation

= Eteindre I'appareil et retirer la fiche du secteur.
Vider le réservoir

lllustration

Voir les figures a la fin du manuel d'utilisation.

= Enlever la téte de l'appareil et vider le réservoir.

Ranger I'appareil

lllustration

Voir les figures a la fin du manuel d'utilisation.

= Ranger le cable de raccordement et les acces-
soires sur l'appareil. Stocker I'appareil dans des lo-
caux secs.

Entretien et maintenance

= Entretenir I'appareil et les accessoires plastique au
moyen d'un nettoyant plastique disponible dans le
commerce.

= Rincer cuve et accessoires a l'eau si nécessaire et
les sécher avant toute réutilisation.

lllustration
Voir les figures a la fin du manuel d'utilisation.
= Retirer le filtre mousse du panier de filtrage.

lllustration

= Sinécessaire, ne nettoyer le filtre mousse qu'a
I'eau claire, sans la frotter, ni la brosser. La faire
complétement sécher avant le montage.

FR -8



Assistance en cas de panne

Faible puissance d'aspiration

Si la puissance d'aspiration baisse, veuillez vérifier les
points suivants.

lllustration

= Obstruction des accessoires : Enlever avec pré-
caution le bouchage a I'aide d'un outil fin.

lllustration

= Le sacfiltrant en papier est plein : Insérer un sac fil-
trant en papier neuf.

lllustration

= Le sacde filtration est un sac de filtration souillé sur
robinet.

lllustration

Voir les figures a la fin du manuel d'utilisation.

= Le filtre mousse est encrassé : Nettoyer le filtre
mousse sous I'eau courante et le laisser sécher
avant le montage.

Caractéristiques techniques

Tension du secteur 220 - 240 \%
Fréquence 1~50/60 Hz
Volume de la cuve 15 |

Arrivée d'eau avec poignée (9,0 |

Arrivée d'eau avec buse de 6,0 |

sol

Puissance P, 1000 w
Cable d’alimentation H 05VV-F2x0,75
Poids (sans accessoire) 3,8 kg

Niveau de pression acous- |75
tique (EN 60704-2-1)

dB(A)

Sous réserve de modifications techniques !

FR -9
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Indicaciones generales
j II Antes de utilizar por primera vez el

equipo, lea este manual, siga sus ins-
trucciones y consérvelo para posterio-
res usos o futuros propietarios.

Uso previsto

El aparato esta previsto para el uso como aspirador en

seco conforme a las descripciones e instrucciones de

seguridad de este manual de instrucciones.

Este aparato ha sido disefiado para el uso particular y

no para los esfuerzos del uso industrial.

— Proteger el aparato de la lluvia. No depositarlo a la
intemperie.

— No se deben aspirar cenizas ni hollin con este apa-
rato.

Utilice este aparato solo con los accesorios y repuestos

autorizados por KARCHER.

El fabricante no asume responsabilidad alguna por los

dafos que pudieran derivarse de un uso inadecuado o

incorrecto.

Proteccion del medio ambiente

{yYy Los materiales de embalaje son reciclables. Por
%@ favor, no tire el embalaje a la basura doméstica;
en vez de ello, entréguelo en los puntos oficiales
de recogida para su reciclaje o recuperacion.
Los aparatos viejos contienen materiales valio-
E sos reciclables que deberian ser entregados
para su aprovechamiento posterior. Por este
EEEE motivo, entregue los aparatos usados en los
puntos de recogida previstos para su reciclaje.
Los equipos eléctricos y electronicos contienen a me-
nudo componentes que pueden representar un peligro
potencial para la salud de las personas y para el medio
ambiente en caso de que se manipulen o se eliminen de
forma errénea. Estos componentes son necesarios
para el correcto funcionamiento del equipo. Los equi-
pos marcados con este simbolo no pueden eliminarse
con la basura doméstica.
Eliminacion de filtro y bolsa filtrante

El filtro y la bolsa filtrante estan fabricados con materia-
les biodegradables.

Si no aspira sustancias que no estén permitidas en la
basura convencional, los puede eliminar con ella.
Indicaciones sobre ingredientes (REACH)
Encontrara informacioén actual sobre los ingredientes
en:

www.kaercher.com/REACH

Garantia

En todos los paises rigen las condiciones de garantia
establecidas por nuestra empresa distribuidora. Las
averias del aparato seran subsanadas gratuitamente
dentro del periodo de garantia, siempre que se deban a
defectos de material o de fabricacién. En un caso de ga-
rantia, le rogamos que se dirija con el comprobante de
compra al distribuidor donde adquirié el aparato o al
servicio al cliente autorizado mas préximo a su domici-
lio.

Servicio de atencion al cliente

En caso de dudas o alteraciones, la sucursal de KAR-
CHER estara encantada de ayudarle.

Accesorios y piezas de repuesto

Utilice solamente accesorios y recambios originales, ya
que garantizan un funcionamiento correcto y seguro del
equipo.

Puede encontrar informacién acerca de los accesorios
y recambios en www.kaercher.com.

Indicaciones de
seguridad

A PELIGRO
— Conecte el aparato unica-
mente a corriente alterna. La
tension tiene que correspon-
der a la indicada en la placa
de caracteristicas del apara-
to.

— Notoque nunca el enchufe de
red o la toma de corriente con
las manos mojadas.

— No saque el enchufe de la
toma de corriente tirando del
cable.

— Antes de cada puesta en ser-
vicio, compruebe si el cable
de conexion y el enchufe de
red presentan darios. Si el ca-
ble de conexion estuviera de-
teriorado, debe solicitar sin
demora a un electricista es-
pecializado del servicio de
atencion al cliente autorizado
que lo sustituya.

— Para evitar accidentes de ori-
gen eléctrico, recomendamos
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utilizar tomas de corriente
con un interruptor protector
de corriente de defecto pre-
conectado (intensidad de co-
rriente de liberacion nominal:
max. 30 mA).

Apague el aparato y desen-
chufe la clavija de red antes
de efectuar los trabajos de
cuidado y mantenimiento.
Los trabajos de reparacion y
trabajos en componentes
eléctricos solo los puede rea-
lizar el Servicio técnico auto-
rizado.

/A ADVERTENCIA
— Este aparato no es apto para

ser manejado por personas
con incapacidades fisicas,
sensoriales o intelectuales o
falta de experiencia y/o cono-
cimientos, a no ser que sean
supervisados por una perso-
na encargada o hayan recibi-
do instrucciones de esta so-
bre como usar el aparato y
qué peligros conlleva.

Los nifios solo podran utilizar
el aparato si tienen mas de 8
arnos y siempre que haya una
persona supervisando su se-
guridad o les hayan instruido
sobre como manejar el apa-
rato y los peligros que conlle-
va.

Los nifios no pueden jugar
con el aparato.

Supervisar a los nifios para
asegurarse de que no jue-
guen con el aparato.

Los nifios no pueden realizar
la limpieza ni el mantenimien-
to sin supervision.

Mantener alejado el plastico
del embalaje de los nifios, se
pueden ahogar.

Apagar el aparato después
de cada uso y antes de cada
limpieza/mantenimiento.
Peligro de incendio. No aspi-
re objetos incandescentes,
con o sin llama.

Esta prohibido usar el apara-
fo en zonas en las que exista
riesgo de explosiones.

jEn caso de que se forme es-
puma o salga liquido, desco-
necte el aparato inmediata-
mente o desenchufar!

No utilice detergentes abrasi-
vos, ni detergentes para cris-
tales o multiuso. No sumerja

jamas el aparato en agua.

Determinadas sustancias pue-
den mezclarse con el aire aspi-
rado debido a las turbulencias
dando lugar a mezclas o vapo-
res explosivos.

No aspirar nunca las siguientes
sustancias:

ES -6

Gases, liquidos y polvos ex-
plosivos o inflamables, (pol-
vos reactivos)

Polvos de metal reactivos (p.
eJ. aluminio, magnesio, zinc)
en combinacion con deter-
gentes muy alcalinos y aci-
dos

Acidos y lejias fuertes sin di-
luir
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— Disolventes organicos (p.€j.
gasolina, diluyentes cromati-
cos, acetona, fuel).

Ademas, esas sustancias pue-

den afectar negativamente a los

materiales empleados en el
aparato.

Niveles de peligro

A PELIGRO

Aviso sobre un riesgo de peligro
inmediato que puede provocar
lesiones corporales graves o la
muerte.

N\ ADVERTENCIA

Aviso sobre una situacion pro-
pablemente peligrosa que pue-
de provocar lesiones corporales
graves o la muerte.

AN\ PRECAUCION

Indicacion sobre una situacion
que puede ser peligrosa, que
puede acarrear lesiones leves.
CUIDADO

Aviso sobre una situacion pro-
bablemente peligrosa que pue-
de provocar dafios materiales.

Descripcioén del aparato
llustraciones, véase la contraportada. '\
Qi %
“%O S
El contenido de suministro de su aparato
esta ilustrado en el embalaje. Verifique durante el des-
embalaje que no falta ninguna pieza.
En caso de detectar que faltan accesorios o o que han

surgido dafios durante el transporte, informe a su distri-
buidor.

Racor de empalme de la manguera de aspiracion
Manguera de aspiracién con asa

Cierre del recipiente

Interruptor del aparato (ON / OFF)

Alojamiento de accesorios en el cabezal del apara-
to

Asa de transporte

Ruedas giratorias

Tuberias de aspiracion (3)

9  Boquilla barredora de suelos, conmutable
10 Conexion para soplado

11 Gancho porta cables

12 Cable de alimentacion con enchufe de clavija de
red

13 Boquilla para juntas

14 Boquilla para acolchados
15 Cepillo para muebles

16 Filtro de celulosa

17 saco de filtrado

18 Saco filtrante de papel

A PRECAUCION

Al aspirar en himedo se debe trabajar siempre con el
filtro de espuma colocado.

Al aspirar en seco se tiene que trabajar siempre con el
saco del filtro colocado.

a s WwN -

o N O

Antes de la puesta en marcha

Imagen

= Quite el cabezal del aparato y saque el contenido
del recipiente.

= Antes de la puesta en marcha montar las piezas
sueltas suministradas con el aparato.

= Girar el recipiente, introducir hasta el tope las rue-
das giratorias en los orificios de la parte de abajo
del recipiente.

= Colocar y bloquear el cabezal del aparato.
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Puesta en marcha

Imagen B 1]

Conecte el accesorio.

= Insertar la manguera de aspiracién en su orificio de
conexion (cierre de bayoneta).

= Insertar tubos de aspiracion y conectar con la man-
guera de aspiracion.

= Conectar los tubos de aspiracion y la boquilla ba-
rredora de suelos.

Imagen
= Enchufe la clavija de red.

Imagen

= Conectar el aparato.
Posicion I: Modo de absorcion

Aspiracion en seco

Bolsa filtrante

Imagen

=> Utilizar un saco de filtro para aspirar particulas de
suciedad gruesa.

Indicacion: A la hora de montar el saco del filtro, pro-

curar que no se aspire ningun aire no filtrado por la ces-

ta del filtro.

Indicaciones sobre la bolsa filtrante

A CUIDADO
Antes de usar el filtro, comprobar si esta dafiado y cam-
biar si es necesario.

Imagen

= Recomendacion: Colocar la bolsa filtrante de pa-
pel para aspirar polvo fino.

—  Elnivel de llenado de la bolsa filtrante de papel de-
pende de la suciedad aspirada.

— En el caso del polvo fino, la arena, etc. la bolsa fil-
trante de papel debe sustituirse con frecuencia.

— Las bolsas filtrantes de papel llenas pueden reven-
tar, hay que cambiarlas con antelacion.

AN PRECAUCION

Aspirar cenizas frias solo con el separador previo.

N° referencia modelo Basic: 2.863-139.0, modelo Pre-

mium: 2.863-161.0.

Aspiracion de liquidos

CUIDADO

No utilizar bolsas filtrantes ni bolsas filtrantes de papel.

= Coger los liquidos y los vidrios con el asa.

= Sies necesario, se puede utilizar la boquilla pulve-
rizadora con la configuracion para suelos duros.

CUIDADO

Tras el uso se tiene que secar totalmente la boquilla

para suelos antes de utilizarla de nuevo para aspirar en

seco.

Nota: Si el recipiente esta lleno, un flotador cierra el ori-

ficio de aspiracion y el aparato gira a un mayor nimero

de revoluciones. Desconecte el aparato de inmediato y

vacie el recipiente.

Imagen

= Poner el filtro de espuma encima de la cesta filtran-
te para aspirar en humedo.

Indicacion: Cerciorarse del asiento firme del filtro de

espuma.

Boquilla para suelos conmutable

Aspirar alfombras

Imagen =

= Con el pie, pulse el conmutador de la boquilla ba-
rredora de suelos. Las tiras del cepillo de la parte
inferior de la boquilla barredora de suelos quedan
replegadas

Aspiracién de superficies duras

Imagen

= Con el pie, pulse el conmutador de la boquilla ba-
rredora de suelos. Las tiras del cepillo de la parte
inferior de la boquilla barredora de suelos quedan
extendidas

Utilizacion de accesorios

B Boquillas para tapiceria: para aspirar muebles ta-
pizados, colchones, cortinas etc.

B Boquilla para ranuras: para bordes, ranuras y ra-
diadores

B Cepillo para muebles: para una limpieza cuidado-
sa de muebles y objetos delicados como, p. €j, li-
bros y otros.

Funcion de soplado

Limpieza de zonas de dificil acceso o donde la aspira-
cién no sea posible, p.ej. hojas del lecho de gravilla.

Imagen
= Insertar la manguera de aspiracién en la toma de
aire para que se active la funcion de soplado.

Interrupcion del funcionamiento

= Desconexion del aparato
Posicion 0: El aparato esta apagado.

Finalizacion del funcionamiento

= Apague el aparato y desenchufe la clavija de red.
Vacie el deposito

Imagen

Véase las figuras al final de este manual de instruc-
ciones
= Quite el cabezal de aparato y vacie el depésito.

Almacenamiento del aparato

Imagen

Véase las figuras al final de este manual de instruc-

ciones

= Guardar la conexién a la red y los accesorios en el
aparato. Guarde el aparato en un lugar seco.

ES -8
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Cuidados y mantenimiento

= Limpie el aparato y los accesorios de plastico con Tension de red 220 - 240 Vi
un limpiador de materiales sintéticos de los habi-
tuales en el mercado. Frecuencia 1~50/60 Hz

= En caso necesario, aclarar el deposito y los acce-

: -~ Capacidad del depésito 15 |
sorios con agua y secar antes de volverlos a utili-

zar. Absorcion de agua conel (9,0 |
Imagen asa
Véase las figuras al final de este manual de instruc- Absorcion de agua con bo- (6,0
ciones quilla para suelos
2> Reti | filt del cesto de filtro.

etirar el filtro para espumosa del cesto de filtro Potencia P 1000 W

Imagen —
> Sies necesario, limpiar el filtro de celulosa bajo Cable de conexion alared |H 05 VV-F2x0,75

agua corriente, no frotar ni cepillar. Antes del mon- Peso sin accesorios 3,8 kg

taje dejar secar totalmente.

. Nivel de presién acustica |75 dB(A)
Ayuda en caso de averia (EN 60704-2-1)

Potencia de aspiracion reducida Reservado el derecho a realizar modificaciones téc-

Si la potencia de absorcién del aparato disminuye, com- nicas.

probar los siguientes puntos.

Imagen B 1]

= Obstruccién en los accesorios: Eliminar la obstruc-
cién con cuidado con una herramienta estrecha.

Imagen

= La bolsa filtrante de papel esta llena: Colocar una
nueva bolsa filtrante de papel.

Imagen

= Si el saco del filtro esta sucio, sacudirlo para que
caiga la suciedad.

Imagen

Véase las figuras al final de este manual de instruc-

ciones

= Elfiltro para espumosa esta sucio: Limpiar el filtro
para espumosa con agua corriente y dejar secar
antes de montarlo.
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Sebelum menggunakan perangkat
untuk pertama kali, baca panduan
pengoperasian asli ini, lalu simpan di
tempat yang aman untuk penggunaan
di masa mendatang dan untuk pemilik

AL

berikutnya.

Penggunaan yang Benar

Perangkat ini dirancang berdasarkan deskripsi yang

tercantum dalam panduan pengoperasian ini dan

petunjuk keselamatan untuk penggunaan sebagai

perangkat pengisap serbaguna.

Perangkat ini dibuat untuk penggunaan perseorangan,

bukan untuk keperluan aplikasi industri.

— Lindungi perangkat dari hujan. Jangan simpan di
luar ruangan.

— Abu dan jelaga tidak boleh diisap dengan
perangkat ini.

Gunakan perangkat ini hanya dengan aksesori dan

komponen pengganti yang disetujui oleh KARCHER.

Produsen tidak bertanggung jawab atas segala

kerusakan yang disebabkan oleh penggunaan yang

tidak benar atau operasi yang salah.

Perlindungan lingkungan

vy Kemasan perangkat dapat didaur ulang. Harap

%@ buang kemasan tidak ke dalam sampah rumah

tangga, melainkan bawa kemasan ini ke tempat
pendaurulangan.

Perangkat ini mengandung bahan-bahan
E berharga yang dapat didaur ulang dan harus

ditangani dengan baik. Maka, harap buang
EEEE crangkat yang lama dengan cara yang benar.
Perangkat elektrik dan elektronik sering berisi
komponen yang dapat menimbulkan potensi bahaya
terhadap kesehatan manusia dan lingkungan jika
ditangani atau dibuang dengan salah. Namun
komponen tersebut penting untuk pengoperasian
perangkat yang baik. Perangkat yang ditandai dengan
simbol ini tidak boleh dibuang bersama sampah rumah
tangga.
Pembuangan filter dan kantung filter

Filter dan kantung filter debu terbuat dari bahan ramah
lingkungan.

Asalkan bahan yang dihisap pada filter tidak dilarang
untuk dibuang dengan limbah rumah tangga, filter dapat
dibuang bersama limbah rumah tangga biasa.
Petunjuk bahan-bahan yang terkandung (REACH)
Informasi terbaru tentang bahan-bahan yang
terkandung dapat dicari di:
www.kaercher.com/REACH

ID

Garansi

Garansi yang kami berikan berlaku di setiap
perusahaan penjualan yang resmi di setiap negara.
Kami memperbaiki kerusakan perangkat Anda tanpa
biaya sama sekali jika masih dalam jangka waktu
garansi bila penyebab kerusakan adalah kecacatan
perangkat atau kesalahan pembuatan. Dalam kasus
garansi, harap hubungi penjual dengan menyertakan
nota pembelian atau hubungi pusat pelayanan resmi
kami.

Layanan pelanggan

Jika Anda memiliki pertanyaan atau masalah, kantor
cabang KARCHER akan senang membantu Anda.

Aksesoris dan suku cadang

Gunakan hanya aksesori asli dan suku cadang asli
karena dapat memberikan pengoperasian perangkat
yang aman dan bebas gangguan.

Untuk informasi tentang aksesori dan suku cadang,
kunjungi www.kaercher.com.

Petunjuk Keamanan

A BAHAYA
— Perangkat ini hanya boleh
menggunakan listrik
pengganti yang sesuai.
Tegangan listrik harus sama
dengan yang tercantum di
perangkat.

— Jangan pernah menyentuh
steker dan stopkontak dalam
kondisi tangan basah.

— Jangan cabut konektor listrik
dengan menarik kabel
sambungan dari stopkontak.

— Periksa apakah terdapat
kerusakan pada kabel
sambungan dan konektor
sebelum digunakan. Kabel
sambungan yang rusak harus
segera diganti oleh pusat
servis resmi/teknisi listrik
yang berkompeten untuk
menghindari bahaya.

— Untuk menghindari
kecelakaan listrik, sebaiknya
gunakan stopkontak dengan
pemutus arus residu yang

-5
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terpasang di hulu (kuat arus
pemicu nominal maks. 30
mA).

Untuk perawatan secara
umum- dan pemeliharaan,
perangkat harus dimatikan
dan steker harus dicabut.
Pekerjaan mereparasi dan
merakit alat-alat elektronik
hanya boleh dilakukan oleh
pusat layanan yang resmi.

A PERINGATAN
— Perangkat ini tidak ditujukan

untuk digunakan oleh orang
yang memiliki keterbatasan
fisik, panca indera, atau
mental maupun kurang
pengalaman dan/atau
pengetahuan, kecuali jika
berada di bawah
pengawasan orang yang
bertanggung-jawab terhadap
keselamatan mereka atau
memperoleh petunjuk dari
orang tersebut tentang cara
menggunakan perangkat ini
dan memahami bahaya yang
dapat diakibatkan oleh
perangkat ini.

Anak hanya boleh
menggunakan perangkat jika
telah berusia lebih dari 8
tahun dan jika diawasi oleh
orang yang bertanggung
Jawab atas keselamatannya
atau telah memperoleh
petunjuk dari orang tersebut
tentang cara menggunakan
perangkat dan memahami
bahaya yang dihasilkannya.

Anak-anak dilarang bermain
dengan alat

Pastikan anak-anak diawasi
sehingga tidak bermain-main
dengan perangkat ini.
Pembersihan dan
pemeliharaan tidak boleh
dilakukan oleh anak-anak
tanpa pengawasan.
Jauhkan kemasan foil dari
Jangkauan anak kecil karena
dapat mengakibatkan sesak
nafas!

Matikan perangkat setelah
digunakan dan sebelum
dibersihkan/dirawat.

Bahaya terbakar. Jangan
mengisap benda yang bisa
terbakar atau berpijar.
Dilarang mengoperasikan
perangkat di tempat-tempat
yang mudah menimbulkan
ledakan.

Segera matikan perangkat
atau cabut kabel daya bila
terbentuk busa atau
mengeluarkan cairan!
Jangan gunakan bahan
penggosok, bahan
pembersih kaca, atau bahan
pembersih serbagunal!
Jangan merendam perangkat
dalam air.

Bahan-bahan tertentu dapat
menimbulkan uap atau
campuran yang bisa meledak
akibat pusaran udara hisap!
Jangan sekali-kali menghisap
bahan berikut ini:

ID -6



— Gas, zat cairan, dan debu
yang bisa terbakar atau
meledak (debu reaktif)

— Debu logam reaktif (misalnya
aluminium, magnesium,
seng) dengan bahan
pembersih alkali dan asam
yang kuat

— Asam dan basa kuat yang
tidak dapat encer

— Bahan pelarut organik
(misalnya bensin, thinner,
aseton, minyak pemanas).

Di samping itu, zat seperti ini

bisa merusak bahan yang

digunakan pada perangkat.

Tingkat bahaya

A BAHAYA

Petunjuk tentang situasi
berbahaya yang segera
mengancam yang dapat
menyebabkan terluka parah
atau kematian.

N\ PERINGATAN

Petunjuk tentang situasi yang
mungkin berbahaya yang dapat
menyebabkan terluka parah
atau kematian.

N HATI-HATI

Petunjuk tentang situasi yang
mungkin berbahaya yang dapat
menyebabkan cedera ringan.
PERHATIAN

Petunjuk tentang situasi yang
mungkin berbahaya yang dapat
menyebabkan kerusakan
properti.

ID -7

Gambar lihat dalam lipatan!

Penjelasan tentang perangkat

Semua perangkat yang terkirim
ditunjukkan dalam kemasan. Periksa kelengkapan
perangkat dengan membuka kemasan.

Jika terdapat kesalahan pengiriman perangkat atau
kerusakan selama pengiriman, harap hubungi dealer
Anda.

Sambungan selang pengisap
Selang pengisap dengan gagang
Tutup wadah

Sakelar perangkat (HIDUP/MATI)
Dudukan aksesori kepala perangkat
Pegangan

Roda

Pipa pengisap (3x)

9 Nosel lantai, dapat diatur

10 Sambungan peniupan

11 Kait kabel

12 Kabel daya dengan steker

13 Nosel celah

14 Nosel pelapis sofa

15 Sikat furnitur

16 Filter busa

17 Kantung filter

18 Filter kantong kertas

AN HATI-HATI

Dalam pengisapan basah, selalu gunakan filter busa
terpasang.

Dalam pengisapan kering, selalu gunakan filter kantong
terpasang.

0o N O WN -

Sebelum pengaktifan awal
Gambar

= Lepaskan kepala perangkat dan keluarkan isi dari
wadah.

= Sebagian besar bagian perangkat dikumpulkan
sebelum dirakit.

= Putar wadah, dorong rol pada bukaan di dasar
wadah hingga mencapai batas akhir.

= Pasang dan kunci kepala perangkat.
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Pengaktifan awal
Gambar X

Sambungkan aksesori.

= Pasang dengan memutar selang pengisap pada
sambungan selang pengisap (sambungan
bayonet).

Sambungkan kedua pipa pengisap dan pasang
dengan gagang.

= Sambungkan pipa hisap dan nozzle lantai.

Gambar
= Tancapkan steker.

Gambar

= Hidupkan perangkat.
Posisi I: Operasi penghisapan

>

Penyedotan tipe kering

Kantung filter

Gambar

= Untuk mengisap kotoran kasar, gunakan filter
kantong.

Catatan: Saat memasang filter kantong, pastikan tidak

ada udara yang tidak difilter yang dapat diisap melalui

filter keranjang.

Petunjuk tentang kantong filter

A PERHATIAN
Periksa apakah ada kerusakan pada filter sebelum
digunakan dan ganti jika perlu.

Gambar

= Saran: Untuk mengisap debu halus, gunakan
kantong filter kertas.

Tingkat penuh kantung filter kertas akan
tergantung pada kotoran yang telah diisap.
Untuk debu halus, pasir, dIl... kantung filter kertas
harus diganti lebih sering.

Kantung filter kertas yang terjebak dapat pecah,
oleh karena itu ganti kantung filter kertas secara
tepat waktu!

A HATI-HATI

Isap abu dingin hanya dengan pre-separator.

No. pemesanan versi standar: 2.863-139.0, versi
premium: 2.863-161.0.

Penyedotan tipe basah

PERHATIAN

Jangan gunakan kantung filter dan kantung filter kertas!

= Ambil cairan atau pecahan menggunakan gagang.

= Jika perlu, nozzle lantai dengan pengaturan lantai
keras dapat digunakan.

PERHATIAN

Setelah penggunaan, nozzle lantai harus benar-benar

kering sebelum dapat digunakan lagi untuk pengisapan

kering.

Catatan: Jika wadah penuh, pelampung menutup

lubang pengisapan dan perangkat berjalan dengan

putaran yang lebih cepat. Segera matikan perangkat

dan kosongkan wadah.

Gambar
= Untuk pengisapan basah, tutupi filter keranjang

dengan filter busa.
Catatan: Pastikan filter busa terpasang kuat.

ID

Nozzle lantai dapat diatur

Menghisap lantai karpet
Gambar EH

= Tekan sakelar nosel lantai dengan kaki Anda. Strip
sikat di bawah nosel lantai akan dimasukkan.

Mengisap permukaan keras

Gambar EH

= Tekan sakelar nosel lantai dengan kaki Anda. Strip
sikat di bawah nosel lantai akan dikeluarkan.

Menggunakan aksesori

B Nozzle berbantalan: untuk mengisap furnitur
berbantalan, kasur, tirai, dan lainnya

B Nozzle celah: untuk tepi, celah, dan pemanas

B Sikat furnitur: untuk secara lembut membersihkan

furnitur dan benda sensitif, seperti pada buku dan
lainnya.

Fungsi peniupan
Membersihkan tempat yang sulit dijangkau atau jika

pengisapan tidak dapat dilakukan, misalnya daun-daun
yang tertindih kerikil.

Gambar
= Pasang selang pengisap pada sambungan
peniupan, agar fungsi peniupan aktif.

Menghentikan pengoperasian

= Matikan perangkat.
Posisi 0: Mematikan perangkat.

Menghentikan pengoperasian

= Matikan perangkat dan cabut konektor.
Mengosongkan wadah

Gambar

Lihat gambar di akhir panduan pengoperasian ini

= Lepaskan kepala perangkat dan kosongkan
wadah.

Menyimpan perangkat

Gambar

Lihat gambar di akhir panduan pengoperasian ini

= Simpan kabel daya dan aksesori pada perangkat.
Simpan perangkat di dalam ruang yang kering.

Pemeliharaan dan perawatan

= Rawat perangkat dan komponen aksesori
berbahan plastik menggunakan pembersih plastik
yang tersedia di pasaran.

Jika perlu, bilas wadah dan aksesori menggunakan
air dan keringkan terlebih dulu untuk penggunaan
selanjutnya.

Gambar

Lihat gambar di akhir panduan pengoperasian ini
= Tarik filter busa dari keranjang filter.

Gambar

= Bersihkan filter busa hanya dengan air mengalir
jika diperlukan, dan jangan digosok atau disikat.
Keringkan sepenuhnya sebelum dipasang.

>
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Pemecahan Masalah

Daya pengisapan menurun

Jika daya pengisapan perangkat menurun, periksa
poin-poin berikut.

Gambar EH
= Penyumbatan pada aksesori: Tangani

penyumbatan secara hati-hati dengan alat yang
berukuran kecil.

Gambar

= Kantung filter kertas penuh: Ganti kantung filter
kertas baru.

Gambar

= Jika kotor, ketuk-ketukkan filter kantong.

Gambar

Lihat gambar di akhir panduan pengoperasian ini
= Filter busa kotor: Bersihkan filter busa di bawah air
mengalir dan keringkan sebelum dipasang.

Data Teknis

Tegangan listrik 220 - 240 \%
Frekuensi 1~50/60 Hz
Volume wadah 15 |

Dudukan air dengan gagang|9,0 |

Dudukan air dengan nozzle |6,0 |

lantai

Daya P, 1000 w
Kabel daya H 05VV-F2x0,75

Bobot tanpa aksesori 3,8 kg
Tingkat tekanan suara 75 dB(A)

(EN 60704-2-1)

Tergantung dari modifikasi teknis!

ID
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Théng tin chung
j II Trudc khi str dung thiét bj 1an dau vui

long doc hudng dan van hanh nguyen
gbc, lam theo huéng dan va bao quan
cho lan st dung sau hodc cho ngudi
s& hibu tiép theo.

Muc dich str dung

Thiét bi dwoc thiét ké st dung nhu mét may hit da nang

theo md t& va hwéng dan an toan dwoc dwa ra trong

hwéng dan van hanh nay.

Thiét bj nay dwoc phat trién cho muc dich ca nhan,

khong phai danh cho myc dich str dung thwong mai.

—  Bao vé thiét bj khdi mwa. Khdng luu trir bén ngoai
trovi.

—  Khéng thé hat mudi va tro véi thiét bi nay.

Chi st dung thiét bi nay cho céc phu ting va phu kién

thay thé dwoc chap thuan béi KARCHER.

Nha san xuét khdng chiu trach nhiém déi vai bat ky thiét
hai nao do viéc slr dung sai hoac van hanh khong dung.
Bao vé moi trwong

Oy Cécnguyén liéu lam bao bi c6 thé duoc tai ché.
Xin dirng vt vé bao bi vao thung rac, ma hay
mang di tai ché.

Céc thiét bj cii chiva vat liéu c6 thé tai ché c6 gia
ﬁ tri nén dwoc tan dung. Vi vay vui long b thiét bi

cli vao hé théng thu gom phu hop.
BN C:c thiét bj dién va dién ti chira cac thanh phan
c6 thé gay ra nguy co déi véi strc khde con ngudi va
moi trwdng khi str dung hodc xtr ly khong dung cach.
Tuy nhién céc thanh phan nay lai rat can thiét déi voi
viéc van hanh dung dan cla thiét bj. Cac thiét bi dwoc
danh du bang biéu twong nay khang duoc phép xt ly
cling rac thai sinh hoat.
Xt ly bé loc va tdi loc bui
B loc va tui loc bui dwge lam ttr cac vat liéu than thién
v&i moi trwdng.
Vi diéu kién ching khéng chiva cac vat chat hat ma bj
cam dbi vai rac thai sinh hoat, chung cé thé x ly dwoc
rac thai sinh hoat thong thwdng.
Hu’ovng dan vé cac thanh phan (REACH)
Quy vi co thé tim hiéu thong tin chi tiét vé cac thanh
phan tai:
www.kaercher.de/REACH

Vi

Bao hanh

Tai mdi nuoc, ap dung cac diéu kién bao hanh theo nha
phéan ph0| Chung tbi sé stra chiva cac |6i tlem 4n cla

thiét bi clia ban trong thoi gian bao hanh mién phi, trie
trwdng hgp ngqun nhén do n)cf)t vat I[éu hoéc san g(ué't.
Trong diéu kién bao hanh, Quy vi vgi long lién hé voi cac
daily hogc dich khach hang duoc uy quyén sau kem voi
chwng tw mua hang.

Dich vu khach hang

Néu ban c6 thac mac gi, hay goi cho van phong
KARCHER cla chung t6i dé dworc tro' giup.

Phu kién, phu tung

Chi str dung cac phu kién gbc va phu tung thay thé
nguyén ban béi ching dadm bao cho thiét bj hoat déng
an toan va khéng bij 16i.

Ban co thé tim théy thang tin v& cac phu kién va phu
tung thay thé tai www.kaercher.com.

Chu y an toan

A NGUY HIEM
Thiét bi chi két nbi trén  dong
dién xoay chleu Dién ap phai
phu hop voi nhan dan trén
thiét bi.

- Khong cham vao ph/ch cédm
va 6 dién bang tay uot.

— Khéng rat phich cam dién
bang cach g/at day cap két
noi ra khdi 6 cam.

— Kiém tra déy cap két néi voi
phich cdm xem cé hw hai gi
khéng truwée khi van hanh.
Day cap hong phai duoc thay
thé ngay bdi bé phan dich vu
hodc nhéan vién ki thuat dién
duoc Gy quyén dé tranh nguy
hiém. .

— Pé tranh cac tai nan vé dién_
chung t6i kien nghj st dung o}
cém véi cau dao chéng ro
dién (dién &p téi da 30 mA)

— Truwdc khi thyee hién cong viéc
b&o tri va bao dudng can tat
thiét bj va rat phich cam.

— Cac thao tac swa chwa va
thao tac trén cac chi tiét dién




chi duroc phep thue hién bm

dich vu khach hang uy quyén.
A CANH BAO
— Thiét bi nay khong pha/ la dé
cho nhung nguoi co han ché
vé thé chat, giac quan hoac
tinh than hodc thiéu kinh
nghiém va/hodc thiéu hiéu
biét sw dung, trw phi ho duwgc
g/am sat boi mét ngu’o’l khac
dé dam bao an toan hoac ho
duoc hLPo’ng dan cach sw
dung thiét bi va qua do hleu
duoc nhu’ng nguy co co thé
xay dén.
Tré em chi strdung th/et bi khi
ching trén 8 tudi va néu cé
mot ngwoi chju trach nhiém
giam sét chiing vé sw an toan
hodc da nhén dwoc cac
huwong dan vé céch st dung
thiét bi va hiéu duwoc cac rii ro
co the xay ra.
Tre em khong duoc phep
choi d‘uq voi thiét hi. .
Giam sat tre em dé dam bao
chung khéng choi dua voi
thiét bi.
Khi lam sach va bao dudéng,
ngwc‘)’i st dung phai cé sw
giam sat.
bé bao bi tranh xa tam tay tre
em, vi chung co nguy co gay
ngat!
Phai tat thiét bj sau méi lan st
dung va treéc méi lan lam
sach/bao tri.
Nguy co hda hoan. Khéng hat
cac vat thé dang bung chay
hodc chay am i.

Vi

— C&m vén hanh tai khu vuc co
kha nang né.

Khi xuét hién tinh trang ro ri
chét tao bot hodc chat long
phai ngay lap tirc tat nguoén
thiét bj hodc rut day nguon’
Khong St dung chat tay rtea
gay &n mon, chét tay riva kinh
hodc da nang’ Khong nhang
th/et bi vao nuorc.

Mét sb chét cé thé gay hinh
thanh hoi hoégc hon hop dé gay
chay né do bj cubn vao khi hut
vao!

Khéng bao gio dwoc hat cac
chét sau d’ay

— Khi dé gay chéy né, chét
I6ng, bui (bui phan rng)

Bui kim loai phén ung (vi du
nhém, ma- g/e kém) két hop
vGi chét ty riva manh chira
kiém va a-xit

A-xit va kiém manh khéng
pha Ioéng

Dung méi hiru co (vi du xang,
chét pha lodng son, a-xi-ton,
déu nhién liéu).

Ngoa/ ra céc chét nay cé thé gay
&n mon vét lidu trén thiét bij.

Mwc d6 nguy hiém

A NGUY HIEM

Lwu y mot nguy co co  thé xay ra
ngay lap tuc dan d‘en thuong
tich hogc chét nguroi.

oY CANH BAO

Luuy mot tinh huong nguy hiém
co thé xay ra dan den thuong
tich hodc chét nguroi.
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& THAN TRONG

Luruy, mot tinh huong nguy hiém
co thé xay ra dé co thé giam nhe
thuong tén.

CHUY

Luuy| mot tinh huong nguy hiém
co thé xay ra dé co thé dan dén
thiét hai.

Mb ta thiét bi
Xem hinh anh minh hoa tai trang gap! &

Pz
Thong tin vé pham vi giao hang thiét bi cua

Quy Vi co trén bao bi. Hay kiém tra xem cac phu kién cé
day du hay khéng khi mo bao bi.

Khi phat hién thiéu phu kién hoac co hw hong do van
chuyén, quy vi vui long lién hé voi dai ly ban hang.

Két ndi dwong dng hat
DPuwong dng hit véi tay cdm
N&p thung chra

Cong tic thiét bj (BAT/TAT)
Gia d& phu tiing dau thiét bi
Tay cam

Cac banh xe

DPuong dng hut (3x)

Voi phun san, ngét dwoc
Két néi voi

Méc treo day cap

Day ngudn véi phich cdm dién
Voi khe nit

Voi boc

Ban chai noi that

Bo loc bot

Tui loc

18 Tui gidy loc

A THAN TRONG

Luén st¥ dung bé loc bot khi hat &m.
Lubn sty dung tui loc khi loc khé

0N O WN =

A A A A A a o
NOoO b~ OWN-=2 O

Trwée khi van hanh 1an dau

Minh hoa

> Thao dau thiét bj, lay cac thanh phan khéi thung
chira.

2 Trwoc khi van hanh, I3p lai cac chi tiét da bi noi
long cua thiét bi.

2 Xoay thiing chira, ddy cac banh xe vao cac 16 & day
thung cho dén khi kich.

2 Dt lai dau thiét bi va khoa lai.

Van hanh lan dau

Minh hoa

Két néi phu tung.

2 Chén dwong dng hut vao két ndi dwong dng hat
(khoa cai).

> D4t va két néi cac dwong 6ng hat véi nhau.

Vi

S Dat dwdng 6ng hat va voi phun san cliing nhau.

Minh hoa ]
= Cam phich cam.

Minh hoa ,
= Cong tac trén thiét bj.

Vj tri I: Van hanh hat

Huat kho

Tui loc
Minh hoa
> S}’r dung tui loc dé hat bui thé.
Chi dan: Khi lap tui loc can cha y khong dé khi chwa loc
bi hut vao qua Iwéi loc.
Tui giay loc
A CHUY o )
Tr,wé’c‘khi strdung b6 loc can kiém tra hw hai va thay thé
néu can.

Minh hoa

S P& xuat: & hat bui min st dung tdi gidy loc.

—  Mrc d6 day cua tdi gidy loc phu thudc vao luvong
chét ban dwoc hut [én.
Dai v6i bui min, cat, vv..
thudng xuyén hon.

Tui giay loc bi téc c6 thé buc, do vay can thay tdi
gidy loc kip thoi!

& THAN TRONG

Chi hit tro lanh véi thiét bi tach trudc.

Sé don hang phién ban co ban: 2.863-139.0, Phién ban
dac biét: 2.863-161.0.

Hat am

. can thay thé tui gidy loc

CHUY

Khéng st dung tdi loc va tdi gidy loc!

> L&y chat 1dng va manh v& véi tay cam.

> Co6 thé st dung voi hit san veoi thiét 1ap cho san
ctrng néu can thiét.

CHUY

Sau khi str dung voi hut san phai dwoc lam khé hoan

toan, truée khi né lai duoc st dung dé hit khé.

Chi dan: Khi thung chira day, mot phao sé dong 16 hut

va thiét bj chay v&i tbc d6 tang cao. Phai tét thiét bj ngay

lap trc va don hét thung chira.

Minh hoa

2> Kéobd Ioc bot qua Iwéi loc d& hut am.
Chi dan: Dam bao bo loc bot & vi tri ¢b dinh.

Voi phun san cé thé diéu khién dwoc

Hut bui tham san

Minh hoa [ ]

= Nhan cong tac voi hit san bang chan. Bat dai ban
chai & mat dwdi voi hut san.

Hut mat san cirng

Minh hoa 2

2 Nhén cdng téc voi hit san béng chan. Mé rong dai

ban chai & mat dwdi voi hat san.
St dung cac phu kién

®  Vbi boc: D& hut bui ghé boc dém, ném, rém cira

B Dung cu hut khe: doi v&i cac canh, méi noi va bo
tan nhiét. X ‘

B Ban chai do dac: dé lam sach nhe nhang dd ni
that va cac ddi twong nhay cam vi du nhw séach.
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Chi¥c néng théi

Lam sach nhikng vi tri kho tiép can hodc noi khong thé
hut, vi du nhw 1a tir bai soi.
Minh hoa (RN -
2 Chén dwong dng hut vao két ndi voi, dé kich hoat

chtrc nang théi.

Van hanh gian doan

> Tatthiéthi.

Vi tri 0: Tat thiet bj

Két thic van hanh

> T4t thiét bi va rut phich cam.
Don sach thung chira
Minh hoa i
Xem minh hoa 6"cu6i hwéng dan van hanh
= Thao dau thiét bi va don sach thung cha.
Bao quan thiét bi
Minh hoa ]
Xem minh hoa & quéi hwéng dan van hanh
=> Ngat day ket noi va phu kién trén thiét bi. Bao quan

thiét bj tai noi khoé thoang.

Cham séc va bao tri

> Bao tri thiét bj va cac phu ting béng nhya véi thiét
bi lam sach chét liéu nhwa théng thwong.

2 Ra sach thuing chira va phu tung bang nwéc va
lam kho trwde khi tai st dung.

Minh hoa

Xem minh hoa & cubi hwéng dan van hanh

= Kéo bd loc bot ra khdi lwéi loc

Minh hoa

2 Rra sach b loc bot dwdi voi nwéc chay néu can
thiét, khong chai hodc cha xat. D& kho hoan toan
trwére khi lap.

Tro giup khi gap 16i

Lwc hut giam
Néu Iwc hat thiét bi giam, vui long kiém tra cac diém
dwdi day.
Minh hoa , ]
2 Phu tiing bi tc: Xt ly tdc nghén mét cach can than
v&i mét dung cu hep.

Minh hoa ) )

= Tui giay loc day: Thay tui giay loc moi.
Minh hoa

> Tuiloc bj ban. Rut i loc.

Minh hoa

Xem minh hoa & c)uéi hwéng dan van hanh
= B0 loc bot bj ban: Rira sach bo loc bot dudi voi
nwée chay, lam kho trede khi lap lai.

Thong s6 ky thuat

bién ap 220 - 240 \%
Tan s 1~50/60 Hz
Khéi lwgng thung chira 15 I

Thiét bi lay nwéc véi tay cdm|9,0 |

Thiét bi lay nudc véi voi hat 6,0 |

san

Cong sut P, 1000 w
Day céap ngudn H 05VV-F2x0,75

Trong lwong (khdng cé phu (3,8 kg
kién)

MUrc 4p suét am thanh 75 dB(A)

(tiéu chudn EN 60704-2-1)

Biéo Iwu cdc thay déi vé ky thuat!

35



36

fAsiiey

vanawgld L. TH 5
winawaduaNNdaaade. .. ... L. TH 6
ANREINEUDIATDY . e TH 7
AT . TH 8
ATQUALRLAITUIFIFNEI . . . o o oo TH 9
anuedafiafienufednd . ... ... TH 9
dagamemada . ... ... TH 9

Aaulivuallnsalnavaaiiun
A M Fousn
TdsaaudAnustiinsldoual
uaILiNl
Foduilurindaansia
wazdnasanisavdvluauran
wiadnsutinuagnedaly

A5 lafvuanu2iaiielaf
alnsalfilgsunisaanuuusduiuldiduaia
sanandAaauAIagunanazaALugiifiuA
Nudaaadalunisiduiszylitlugiianist
douatiudl
wsasiilasunmswaiundugniunisiduas
UUAAR
TilddmFuanusaasnislunisiderunivan
CRVREE
- tavduaias il iaunu

atnAuliuanaims
— wnuldalnsalimsasiilunisganuiiiinuas,

w3
ldalUnsalfilanzduadnsalidzuuasdiugiua
Inafr1un1ssusadann KARCHER winilu
Huanazlisufinraudamnudavaialati
afiuannnisldubiaseeanuingiseaad
wianslduiilignéas

AsEndsuindau
oy Taaussafagiiduisaiaiuisaiiani'l
%69 ai@a'le
Tseatnfivussadaaisauduuasluash
3au
welrihussadasinarfinduun v
alnsaliAarasiidadfinaAAsusain
;g landAalea demsasinnduuntdiv
mmm GoifulsaddaiazasitAualninussy
UNFFIUTIUTALUUTEN
alnsallWiuazdildansadindiinazidIuna
ugdvaafianudavnalvitiaduasasaguan
NuAINUHHLRERILIARAN

wminldoulumunsauniadiinadielignéa
9 atne'lsfionu
grutlsznauviarfiiduiedduiiazvinliialn
salvinenuatnvgndag
umdealnsaififiedasnanadadnaiils
nuduaazluaiizau
ASAIARGINSAYLATAINTAY
fMnsaduazgensasvinunaniaaAudufinsiu
fowadau
asuLvinidelifinsgaiagAvinuiviindua
geluasrzaudinluiudlinsa
flazggusafiidadinsavnudunazasiEaua
wdnéila
enuzindanfudiudsznau  (REACH)
gunsngiayaargatiendudiulscnaulai
www.kaercher.de/REACH

As5uLlseAy
Tunnissinaaziinistddaulunissullseiui
aanlagudsninditmihaiiiiadasuagtsn
iagefiunsuilaanufiadnile 9
7msavuasvinunmalussasiiannssudssiu
TaalufiaN e
auvinAfianuaunanndafawaiacieddy
Jaquarnsudn Tunsainissulsedu
nsanfiasadiunudiniiauasvinunsagudy
Fn1sanalng q Mldasuauqne
wianlulasasudu

Wausni1sgnAn
snanuasd¥n KARCHER
fuffiazahavidavinu
mnfidiagedavdainatiadag

aUnsaiidzunazdudrvaziva
TianwizalnsalidGuuasuvinasiiudiuasiv
auavuvivindu
4azlasunissudseduainsallunisvinenua
tvilaandanaslsdaym
gransagiiayalimdualnsalisBunasiiug?
uaylua'la#i www.kaercher.com

TH -5



ununaiamuANlanA
gl

A duesal

Liansatedaddu Wi Assuaaa
ULYiNu
ws9sulwidavnseduthhaua
AlssLANuaILAIAY
WuFulanlWuasianFualaiia
danifinue
Muaanldnaananntensuaan
A e lWiiansa
Aaunsiderunnaivlviasiagdga
uaNNLRaaAs e lniane
awsanldnlu
mawuIa g Wiiancaiizat
evina
AavauuelridausnITanal /
dudenanaaulwidinlasuay
anavinnstdlauiuiitnandn
LRENANSLARGUAIE
aanuzin ildensuisiuusnt
nasnn W lae
(AAvIWAAvualvidlanlag
J8a 30 faduwaui)
LWanANLRINIsLAALRLAGI
1 TWAN
AUAILHUINUQUATNBILAZIU
1N595n 19 KNA
Miflaginriadavuasiivilania
aan

UL AUUANURZITUGAY 9
Adrudsznaunielwdn
davetiiunsiaadauinigg
A lasuaugaLvinidu

A afiau

tasaviilldgnaanuuunn il
TulngyararidiaugIuITan
98 NUsERINFUNH
wramvafilayan Nande
winanadssaunsal uay/

TH -6

UIUAAINNS
Hutausinyarataiiilesu
AIAMIUANQUR T ATNTINAT
URaAauA uANlRanfE
vaa'lasumiuuzinignsldeu
LATRYINYAARNININTARINA
M
waglatinlafvduasaiitiad
u'la
auanalianlduldiainng
angLiu 8 4
uaziiiaatnalinisaiuquall
[uavyAARNANINASURALwaL
TuBasanulaansfauadiint
iy
wialiatin'l@sudiuuziniien
AUIEN5TENULATRINNLYARR
AINAT
uaztinlagvanuidaviitindiu
CRh L REACi SR}
ulilianduduesag
fanavqualtan 9
ialiuulaInlifien 9
auduLAIaYg
Uiawanalidin 9
ALIUNTVINANUREAIALALY

395N 1N

Tag'lufinsAIuAUALA
LALULHUNRRRNEINSUANTUIIR
fiuvialviviufiatein
finnudariazvinlvianaannn
Amelal
Willagindundvnisldunnady
LazAauNITvinANEgLan /
11995 INNASY
duasacanistia lWlng
mugatuingiigninluinia
finjulaq
uTdnulursnaviliassann
siimselia

37



— Tunsdifitianuvidauadtialz)
Tua Widasindalnsalluriuni
wiamvldnaa'lwaan!

— Wuldihenvinanugzaia il
NEAANTAUTULLTY
MMeNvinANURTAINNTLAN
wiathevinanugsaiaatunyd
oAl
vinuguadnsalasluiindudun
a[o)

grsuvatinaravininialasyide

wIashunautAan1sseLiia‘laan
nnsdudraananldiunisqga!
mMugaasausa’lilil:

— Mmassdansatfinnistnluill
A UDILUAD URLHUATaaY
(Hurgrunsatfiadjizean’le)

— Hulangiigunsaiinlfazenle
(vdu agiidan uuntiigan
FoneA)

AU ENVinAN N 1AATR
AIUREZNTALTINTU

— nsauayaILdinduiliriunsa
ACRN

— dvihazaradundd  (Ldu
LUgU UL asdlau
{fdurinAausaw)

uantuilaannil

Taauuanfidvaunsadnansauise

ldlualnsalasneia

SYAUADIA UM

A dunsgl
LEAIAIAUATILANATUIUWRY
AV AanIsTIAL I UR I WR WS aL
Sfabipl)

A afiau
wEAVAIRAIUANTOIAUATEIARNAL
Andiule

#9213V TELAANTLNALIURN R
wIaLdadia

A 9539
uaavfvgaunsaiduaseiiaial
Andu'le
foaravinliAanisunatIuLdniia
gl

2iaa151d1a
waaviivaarunsaldunsraiaiat
Andu'le

gGvaravi irtinanutdanasan
TWERU

anwilsenauiivinuasnnHuiiu!l SN
Y

2auLaaNsIeRIaUnTaluaIvNUALEAIAIN
Awlssnavuuussysauad
Wawnzussadausiaan
ATUNATAFAUANNATUAIURUYIlUDIRITA
UsTRaE
winadnsaligduznamaldviavniianud
WENNNTUURY

st Ae dILnuI i auavinuns 1y

Meaviage
viagawsauiiadu
thilanauruss
aiadadnsal (1de/da)
Wadnsaligiu

fladu

anaa

1riaga (3x)
Mgasmsuiu usadsuldaule
10 ¥isiadnsutthay

11 aafmane’i

12 &elvwsauildn

13 Wigad msunsyiiiag
14 Fgadrmnduung

15 wisegmsuiwasiaag
16 gunsasinu

17 g9nsav

18 gunsaviiiunszanw

OCoONOCTUDhA,WNEF

TH -7



A3 laivu

AN 539
Tunisgavuuiean WilddrnsasTWuiaua
Tunisgauuuuvis tildgensasiaua

Aaun1slaivIu

awilsznau

= aaaainsaiaan
nanadnsalfiagnialunaiuusussaaan

=2 isznaufudiudaseilvian
tinAudla3as Aaunsnagaunisidu

=2 UYUAAULUII
dugnaatinludavidasruarvgrunzug
U557 AUNTLINIHAG LU

2> Aadvihadnsaiiin  wasdanliuu

A1sTafenu

awilsznau EE

tansagdnsaligiu

2> fanviagarinluiisaviage
(Fawuuilaing)

=2 dausaviagatinAusuge

= dausaviagatinduiigag i niuiiu

Awilsznay EA
= Raulan'ln

Awisenau
2> fasindia3ag

gunle I nsga

ATSQO UL
aunsav
awilsznay BEI
= liddmsunisganvauialnaiwiaugensas
uwaneue:  lunsiindvgunsag
Tsansadgaulvivilain
Lifinsgaamaieaalinuiindasnsag

aunsaviitlunszanu

A daasldla
Aauliviu Tlsaasiagauin dnsaviienudavnavia’li
wazmnaniu Winldaulni

awilsznau

= dauunin: A usunsganuasidas
Tiligensasiidunssane

- sydufisnunsagalingonsasiiiunsyansa
sdluatfupunavigaiin

—  dwduluasidan ve  ludu
avfadlfaugensasiiiiunszaniaande

— gunsaviiidunszaarauanaan'le
AU

FeasulfaugensasfiilunszamIniin
Wuan!
A 5539
gnsagiudiidduiaalddiuannsaivindu
nnaRadedadiniusuanasgiu: 2.863-

139.0 awFuguwiiion: 2.863-161.0

Asqauuilan

2ian15Td1a
Wnulitnonsasnsanonsasiiiunsyans!

> ldgauasiainiatAnanianiiadu

S wnaudu  #nsalimgadniuiiuuds
72ian5Td1a
navasldonu

azgavanIgas I nFuRuliLieaiin
Aauldnusniunisgantisanasy
wunaie:  Wanuuzussain
Tidaddasaa
uastiutpiavansaidnasaunyuiigediu
fasindaUnsailuviuil Lasinivandusussy

awilsznay
2> Tunmsqgauuudan

Tissiansas Tuliwmiiatdavdinsa
vwanaua:  anadaulinulain
finstinsvdansadTWn'liduadnfiug?

Aunsadauviigadiuiuiule

ANTOANUNTH

awilsznau

> lfwinnsaduddauduigad niufiu
wavuulsedruavuasiiigasiniuiuag
nanau'll

Asgadusuiiudy

awisznay A

S lduwinneadulfauduiigadviuiu
wayulseisnuarvuasigad i nFuiiuay
Twaaanun

Tafailnsaiasu

B vhgadiusung:
gnfunisgavinanuszaianaiiivaasls
zany Wartuau dritu wludu

B vhqadiuiusas: Wgadniusad:
dnsuuay sa9 wazfivinAauiau

B uwilsvdusuwasiaag:
dgmfunisviranuszanaasiitaasuayy
aqiidasldmnuasidaaaaulunisvinan
udzane ity wile&a tludiu

TH -8 39



40

Werdunsan
nMsvihanuszanaluusnaannsanisiding
9 waaludnailiguisaaa’le L
aianleiLéien

awilsenay
= Faaxugarinluiisatithau
aldruteddunisian

ugalinnsvinviudiasn

2> flagindinial
snuuds 0 flasindailnsal

fFuganislaienu

2> fasiadiaiaduasaanddnaan
WiivA AUz
amwilsenay
anwilsznauidriuvinauasarnuziiilun
15 1afvu
= aaaiailnsalaan
ASHAUENNLASaY
awdsznay
annlsznaudidruvinaaasaiuunintun
15721
2 AusnalWidiansdauazalnsalisdulinud

1329 LAUFN LAY I TuriasAnite

AsALARarA15UNgIENEN

= guaininalnsaluazalnsaliaGuiivin
AANANFAN
Taaldirenvinanugzanananadnifian
uwinaluviavaaim

winandu
TidgwvinanuazarannusussaLazailn
sallaau
wazanalwisnauin i inmidnasy

Anisznau
annlsznauiidruvinaaasaruuniinlun
157219

= aandinsadinuaannNAaIGINTAY

Anisgnau

2> wnaddu
Wirihanuszanadinsad WnTaa it ln
anU uTansaulse
amalviwvivafinAaufndonaudu

LLE\]%LVIﬁ\)ﬂ']’IJNE‘U‘S‘EQ_

anuhaudaiiainuiailné

ANAINISOAANRY

mafaINIganaYalnTalanay
Tdsaasagausranisevsialudl

awisgaay

= alnsalisBuiinnsandiu:
le3asiialhanauvinAanuasanauasay
aiaafianduatidnanuszinge iy

awisznay

> gonsavidunszansiéin:
ullaugensasidunszas g

awilsgnau
= gunsadanisn:

amwilsgnau

anniscnauiidiuvinaaasaiuuiinlun

15729

= gunsasTnuanisn:
viranuazatngensas TN Taa it lva
w1 wazanlvivviviaufadenduau

Aaanivinaiia

LANZaINTaY

TSI PR ERTINRY! 220-240 a6
ANud 1~50/60 Hz
HBuaussiluanzusy (15 ans
399
viathudinwsaufiadu (9.0 a3
viathidihwiauiinag1|6.0 aas
NIUAY
AR, 1000 w
ae'ln H 05VV-

F2x0.75
finiln 3.8 nn.
(hishuadnsaliain)
sEauANNAIuaILReY |75 dB(A)
(EN 60704-2-1)

anafinstdfauudasnieinaiial

TH -9




JUacl &9a> aie 6acluall

daiall losi| dygul
o0 b9 lell aoll el dygul jaass ¥
Wl bladl oo lliad

Eﬂ O_)_QJD
vl dl| o laxlall 9 | €
.48,95 bl plaziwl gl e

6,90
Al GusS S 1 lian 90l alall uwS('
> 99

¥ ¢ 5.0
e §,lally pad Guio yilall yusS €

6)9:0

Jasdiill olowlss &l 9 j9all Hhil

xiawY el cadnis tdauie xiawdl Lilell €
Sy oole] LS aaexig )l clall e

auall oLl

V|220 - 240 sbgSIl gl

Hz|1~50/60 53,5l

1115 ol dew

119.0 wauially oball o

Sl

16.0 a9, obwll w

EWERN

W|1000 oY 624l

H 05VV- e el
F2x0,75

kg|3.8 (claxlall y94) ojsll

dB(A) 75 gl o Sgiwo

(EN 60704-2-1)

libgixo 4ud oMawr JI55[ §9d> gra>

83¢219 Goiidl (Blogxll : Godidl iDgd W
asdl

glas) cadalll cadaill (o bVl glad 6Liy,5 W
Mio B89 SIS awlwdl cliVlg &Y

&aill dadbg

SV 51 L] Jsuogll iy ll SV o

Sl il 81yl bndis Jio gy boail Say ¥ il

ol o ao)l o ehuasdl ol

6,)9:0
ol daill dog 9 baaidl pglo s J3ol €
Sl Ol
Sl Blal 08 €
Jasll e wadgio jlgl Lo gingll

Jasiall elg|
Sl G Cowly jlexdl byl €
ol &
6,)9:0
hedill olades alg (S jeall Jail
ol &80 p89 5lel Lul, g5l €
Jledl G
[ 6,50
Jesuiill ologlss &l S js.all il

wlaxlally cb)gSJL sl dhog iz 08 €
AL oSlol L 5lel baxy lell
& lwally 4, lisll
aSu Ml olinlall ezl jlexl Gaubain, o8 €
Joliall il lais plaiwly
clall wlixlally o lusdl O3 Juwe Say €
oole] S lganas (2 &l V| 6,9 0]l xie

Pl

(€ ¢ 5.0
il cloddss alg S jsall bl
Silall e o Liawdl sl cow €

6,90

o ax ] aie a3l jild i o8 €
9l aS> pac e o519 (Gluiall eloll
lolos oy > a5 g -6Lin,ally aaglais
Sl i

AR -8



ol ElwsVl 8,0)l jilall LS eMio| glei, —
) L@.Ia.o.w P

IS (80l el S Jlaiwl pin o Lo —
JoJl Ll lnadid aolasiwl aie ), Ssio
L

oeMiol aie (8,00l jilall S ymai of oSy —
lewwlioll c8g)l 8 o mss piy ol vy clild

) a9i A

sloJl bgis J>l o 1S JoVI i)l pasiiwl

.JJ[,‘.//

a5 2.863139.0 :sobieVl il L)l o8,

.2.863161.0 : pguay 0

clall, auniill
e e e 4'!"‘:;
1909 ilS S 5/ 91 jild s 51 plaFiwl pac
6 0mSall Llail 91 Jilowdl bolail aiy €
592 Lasaall plasiwl,
a0,V aDgall pladiwl (Soy 6,900l e €
bl Slio Y 65 o
S dw Yl iDgdll Sy uzy plaziwl plail 12,
s i3 60 lgolasinl Ju§ JolSIly iz
.Sl Ciddisl]
doloc posi (oLl eMiol Al> 3 ralbgxlo
Bla,l a8 lel dcjuw 2559 lnsidl axid Vel
Ol &9 Jeall e Slexl

6,90

abw (999 6981 Jild Lo p8 Lol lnsil) €
ilall

Gls G oo 898l s Laxsl i)
oSl S il ALl8 duo VI aDgall

sl ellagall Slio V1 oo asVl b

M 6,00

w_f&'l a®ga; Jigxill pliae e lneisl €
oo el Ll sLinall db il cload,
iunSio duo )Vl aDgd

dlall adauwVl oo dpVl b

(B 2 FSTW

ao )Vl adga, Jioxill pliae Ll el €
oo il ol 8Lisall do il .cloas
60w duo )Vl dDgd

olaxloll plaziwl

6azinll &LV glad Cadaid taxiill glad agd W

@49 silwlly il ally

EY7AN

ild S e lail> Loyl wodo Il badid] aic
Sae/l elif 596,/

ol Jasll elof lails Lo,>! (Sl sl aic
S0 _ild)] S 95,

Jesiall ey JiS
6_)340
.UI)>JI o ub_go.aJI a).>l_9 )L@.>JI uub g),l €«

el go s ,all

oS axgill ob&,uicla.é.;olg ol w €
Wdgi _i> w3l dawo)l 839200l olxisll
: b

Lglad (oli 5l ul) S 05 €

5_)_9.-0

olazlall Juogiy pd

polo,> dlog S35 lnaidl pglo,> S iy p5 €
(ol o3 dog) lnaill

eobo 2 lguogiy lnsidl juwlge (uSyi 05 €
Jaadll

2o ao Y adgally sl Lesl JI3o| €
el bgas,

m OJ_gaD
eyl B Juosi, pb €

0)9:0
Slel iy 05 €

lnaidl Jis oI gogll

Bl cadaill

El] 6)340
S LoVl L 8 ilall S pasiial €
pac dlelyo ooy il S S aie Dl
ilall
Alall us Jo> olb>No
awii AN\

89 _jilsl] S 1ol sl po plisiwV] S Gixi
.69 pl aic dluiwl

5_)_9.-0
sbell lnaid (99 Jild LuS Sy ldnogs €
351

AR -7



A 2lsall 0id 365 Sl Kay s | @SloYl
gl gio> 8 dorSiwall ol ST

)Ja.zll L"Jl>.))
s A

I 993 @S9 6 puisleall o liall _Jf olisYI
S iz o dsll draws> Sblof I a5 46
.6L9gJ/

A 5285 199 b liall lgé=s 45 iSlgo I olisVI
61901 9 cusaaiiz 91 dslly &> Sllof

a9 AN

5267 48 5.9 Jairall o] iSgall ] olisVI
iy Sblo] |

S8, 48 519 Jairall pulasid] 3990l ] olisVI
cdplo Lol I

- e, liglaall dxiall sl g0l

P 1 5lgl oVaiial 8,90 el e a2
WIS 3929 oG9l @b aic 1SU . gawlus
.Olgizall

le: b sl BLiws] ol wlaxlo &l Lass Al> 99
Ul ezl =, Jadl o

ol pglo,> duogs
SS9 Jauday lasds oo >
uldl 8slaw

(Sl Jais) 5l pliso
Sledl Gwly ul.azanl aad

azgill ¢ L&-

(Bloiol 3) lnadidl Lyl
Sl Sl alld capo VI agall
&aill doy 10

WY o Blas 11

il puwld go aseid!l LS 12
Goaill adgd 13

olivgaall Gabais Lul, 14
LYl glad 8L, 15

69 )l uin,0 16

SAlS s 17

909 Jild LS 18

©Coo~NOOODWN-=-

AR -6

5 HergI sl a9 g S i~
dilually dyliell Jach plill S 650 JS

olaiwly SloMoYl el>l poowo e —
doaz _iSyal Y jlg2lly dvilp eIl oligSall
aiza) cMae//

i A

‘j.ﬁt,a,o/mwuamﬂ.c_,lgz///w -
duutl 9l dgadl Slyasll S$I94120 Uo[zw,\//
Mo 6,31 o 4Slis V o 9l dnliel] 9l
S8 o pgide SV a5 5] Y] 49,20
A= 9l pgioMuwg pgiol Laise A
e diirlil] s Yo il 1id olasiwl dudsS
s

/J/ y/ u[e,}//,a/m[/ J[a.bwa}a.um)zﬁ -
s J/Juu/ uk/j/;dwU/u.uI ,_953 loils
oo lohaz, of a2 9l agio My pgiol Laiz,
ass Gliy clades e Lasidl 1id
s e dcirldl s Yo jlexl plasiwl

gl cuelly Sl powy Y —

el pac Glaia) bVl il vy —
. g/l

aslaiil] delazy SVl paiy Of joz YV —
Jagide Syl a5 15] Y] dilualls

Cadsill, il yraill 9 dSli) badx —
a3 ok cu> (JBLYI Jolio e s
! syl

olaziwl S a0 jlgx] Jusiv Sla] ueiy —
il 9l Cadris dddac S, pldll JiS9

elil af hiir oz V. a3 a5 6D Gal, —

20 Slol S il i boloi bz, —
iVl iz

w2 Silow 2953 9 5908, uo G W> 9 —
wdal] o w&//&lj/ [/_9-9J[€->-//J4-9

ub.wj/@bJj/a.b.on/J/w/,oM y -
elall S jlg2l ass Y plaziw sasio
Ldllno clal] S jlg2l ass VIl

U6 a5 9f 6,51 (oSG ol Ky sloall Lazs

I aiaall clogll go 931251 aic 25 M

Adllno Gl eluisVI iy pr- Y

Slowdl (Sl of jlxail dblal] olill —
(dlelsd] &y i) dy iVl

wosnisoslVl io) Jelidl] Slall oolzall Jbé
Slw9 go >1xi] aic (9 oguuiclal]s
.dyoill dunazxlly drolill Cadaidl

6i55ally duodll uolielly Lola>Vl —

Aio9 il Jio) dyiall dginel Slgal]  —
(3l ey cypirw o leIYI

43



Al sy iall o palill
il) 48)00 Sloo o Lila)l GuiSy ilall giai aiy
ool Al slgo 4 e seizs Y Ll Ll
eliSoy (i jinll doladl] dlw 9 Lgilal] oz Lills
plell dy jiall dolasll dhw 3 Leio Lalill
(REACH) & leSwll Jo> whblis]
2990 9 wligSall Jo> @il wlogleall ax
RPN
www.kaercher.com/REACH

uloal|
lgmizs il laiall bog i s 9> JS' (9
i o2 W amyll dvisell yguid] &S s
wox Jilg> e Lo 38 Ll JUacYl pulas
018 L9 ] ol Lallb laiall 6,8 JMS Jiléo
o9 9l slsall 9 ue 3929 e a2l Jlachl
sl (2 laidll Slaiwl Jb> LS .guall
a023 35,0 91 590 w8l | el dopus,

oio cMoc

eMasll doxs
LS Al pas; ol KARCHER duuwgo §,9
9l ohlwdiwl 3929 Al> (8 sacluwall JISil
Jlacl

okl glady olaxlall

aloVl adiaSill olaxlall plasiwl le bl
Sledl Jsits pains Sl9 aboVl Lell gladg
BV o JB9 ol JSin
&ladg aiaSill olaxlall, aoll ologleall 2
.www.kaercher.com :cugll 8890 uc Ll

a0l ohhliy))

] s A
ol ey Do ilgS ol g2l uosis @5 —
e _isSiall 2 g0 LilgH] 3g2)l G900

el L6 25290, ]

Cols 15] psisalls urlilly asoYl s Y —

nillo Iy

oo dbogll £ NG o pwldl eV —

‘JJJJ.QO.//
S S wld] go dlogl] Jaxd .z —
if 2929 pac Lo STl jlgxll fsiv JS
98/l e dilli] o Mog)] Jlniwl 2y . Slal
d.o,l)_,f)a ‘Slj/mw[l’}&(‘_ﬂgd/uﬂ
sl al £959 S J>/ o raieo cMac
plisiwl, puaii dilgS Oole> £999) iy —
b dslgsl o,/.x//gbﬁ awléo o5 Juléo
ol Mo 300.49J//.12//)JLJ/0JL40JL>J/

5 AR ... aole ohli)
5 AR L. aoNadl olsli)]
6 AR . il oy
7 AR . plaziwl
8 AR ...l alually 4,lell
8 AR ... .. Jlacl &,92> aic éacluoll
8 AR ... auall o LLJI

dole ololiv)]

oVl il J> 62,8 >
25 jled placiwl Jol Jid u; A

Slouls) (299 5lgxl go Jolsidl
plasiwl ST U2l o Jdall blasVlg Jdal 13>
3>V paciwe Y 9l 5>V
Slogdeill §:lball plaziw)l
13 Jagaadl J> (9 63,1001 2.9l 4o jlgll
awiSaS aolaiwl dwv Rl doMudl olsli; Vg
.ololaziwYl 65a%i0
ozl plaziwdl > oo 5lel 139 ek o5
plaziwYl olllnis duli) powso pue al oS
a3 o ¥ oYl o slel dlo> L —
Ja>gisall dz, Bl SV 9

Slel g pudly sbol bnsis Sy Y —
oSl Slaxlall go Y] 5lg] 13D pasins ¥
i S @S s 0 L 2 panll 5Ll glady
aloize ol & adgius dxiiall & il Jaxi o)
olavlgall gillasll e plaziwW dzis &axs a8
bl sl ol

el 8slely 9l abld el slgn
dlw 9 sgull o Lalxill pac > %69
olel) lgoyasiy dhile )9 a sl dolosll
dolodll 9 éslel dnitall

b6 doud slgo e doyrall & g2V soizs

> Lils plaziwdly 9ail éoley
5362Vl (o Lalzill pd (3 Lgio 8olaiw Y| m—
bl ozl plas go 3919t Loy dourall
e a9,V sl e8Il 656291 Jawisi Lo Gle
dly OlusYl dxo e 6)0la3 JSuis 29 olieSe
6,904 lgio LalZill 9l lg=o Jolaidl dl> 9
D 59,0 lgSall 03D ol e .dibls
oo walRil ez Y iy . pubu Sy lel
adjiall OMagall o o)l g 6 juaall 6562V

44 AR -5






THANK YOU!

MERCI! DANKE! iGRACIAS!

) Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.
Register your product and benefit from many advantages.
Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

www.kaercher.com/welcome W % % % %

) Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns |hre Meinung.
Rate your product and tell us your opinion.
Evaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Resefie su producto y diganos su opinion.

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212
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	Chăm sóc và bảo trì
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